

Szakdolgozat

Fülöp Szilárd
Gazdálkodási-és Menedzsment szak

Gödöllő

2024



Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem
Szent István Campus
Gazdálkodási-és Menedzsment szak

Kripto valuta befektetések vizsgálata egyetemisták körében, MBTI személyiségteszt alapján

Belső konzulens: Dr. Gáspár Sándor
Egyetemi adjunktus

Készítette: Fülöp Szilárd
NE0YQK
Nappali tagozat

Tanszék: Agrárgazdaságtani és Agrárpolitikai Tanszék

GÖDÖLLŐ

2024

1 Szakdolgozati összefoglaló

1.1 Szakirodalmi áttekintés

Szakdolgozatom megírásához sikerült egy olyan témát választanom, amely számomra rengeteg izgalmas kutatást biztosított, emellett olyan kutatási eredményekre tettem szert, amelyek a jövőbeni kutatásokhoz is teljes mértékben hozzájárulhatnak. Legyen az bármilyen befektetés, egyikbe sem szabad csukott szemmel belevágni. Mielőtt bele kezdenénk bármibe fontos, hogy tájékozódjunk és járjunk utána az adott dolognak. Ez segít minket abban, hogy ne kövessünk el olyan hibákat egyből, amelyek egy kis tervezéssel elkerülhetőek lettek volna. Kutatásomban arra kerestem a választ, hogy a kriptovaluta befektetéseken belül az embereket (egyetemisták) mennyire befolyásolja az, hogy ki milyen személyiségtípusba tartozik az MBTI-on (Myers–Briggs-típuselmélet) belül. Ezt azért tartom fontosnak, hiszen nem mindenki ugyanolyan kockázatvállaló például. Jelen kutatásomat egyetemistákra szűkítettem le, hiszen Ők azok, akik (fiatal felnőttek) kilépnek egy olyan világba, amelyben mindenkinek saját magának kell megteremtene az élethez szükséges dolgokat. Szakdolgozatom első felében az MBTI személyiségteszttel foglalkoztam. Kezdetnek bemutattam az MBTI személyiségteszt történetét, működését. Majd ezek után csoportosítottam a személyiségtípusokat és tájékoztatás képpen leírtam, a személyiségtípusok különböző tulajdonságait és jellemzőit. Ezek után következett az MBTI kritikái, hiszen a világon nincs egy olyan személyiségteszt sem, amely 100%-os pontossággal meg tudná határozni azt, hogy ki milyen személy. Ezek után következett a többi hivatalosnak feltüntetett személyiségteszt rövid bemutatása, amely alapján az olvasók különbséget tudnak tenni a személyiségtesztek között. A részletes MBTI személyiségteszt bemutatása után következett a kriptovaluták bemutatása. Ennél a fejezetnél is az elejéről kezdődött a szakirodalmi források keresése. Kezdetnek egy általános leírást adtam a kriptovalutákról, amely segít az olvasónak a tájékozódásban. Ez után következett a kriptovaluták rövid történeti ismertetése majd a kriptovaluták működése. Az általános elméleti anyagok után következik egy olyan rész, amely bemutatja, hogy jelenleg világszinten és Magyarországon milyen jelentőséggel bírnak a kriptovaluták a gyakorlatban. Ezekon kívül vizsgáltam a kriptovaluták környezeti hatásait, mely meglepő állításokat hozott számomra. A környezeti hatások mellett vizsgáltam még a jogi szabályozásukat is, hiszen ez egy olyan rendszer, amely megköveteli azt, hogy különböző jogi kereteken belül legyen tartva.

1.2 Kutatás módszertana

A második fele a szakdolgozatomban a kutatómódszertannal folytatódik, mely fejezet elején ismertetem a kutatásomhoz használt eszközöket. Ezek az eszközök nem mások, mint a kérdőív és az SPSS lekérdezés, amelyek kvantitatív kutatási módszerek. Úgy gondoltam, hogy a legpontosabban ezeknek az eszközöknek a segítségével érhetem el a legpontosabb eredményt. A hipotéziseimhez kapcsolódó kérdőív kérdéseit részletesebben elemeztem a szakdolgozatomban, melyekhez készítettem különböző ábrákat és leírást. Ezek után következett a hipotéziseim vizsgálata, melyben nagy segítséget nyújtott számomra az SPSS (Statistical Package for Social Sciences) statisztikai program. A programon belül 3 keresztábrát futtattam le, amelyek szoros kapcsolatban állnak a felállított hipotéziseim vizsgálatával. Ezek eredményét a szakdolgozatomban részletesen ismertetem. Ezek után következnek a következtetések és javaslatok, amelyeket a kapott kutatási eredményeim alapján fogalmaztam meg. A hipotéziseim vizsgálata és a kapott kutatási eredmények összehasonlításával folytattam, melyben a hipotéziseimre kaptam választ. Végül a dolgozat végén összefoglaltam a kutatásomhoz kapcsolódó információkat, eredményeket és a saját gondolataimat ismertetem a kutatásommal kapcsolatban.